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１．豊橋市に対する愛着度と自慢度について（問１～問３） 

問１ 豊橋市に対して愛着がありますか。（n=2,524） 

 

（１）全体的傾向 

「とても愛着がある」、「やや愛着がある」と回答した人を合わせた割合が 79.1％、

「あまり愛着がない」、「愛着がない」と回答した人を合わせた割合が 5.5％となって

いる。 

 

（２）年代別にみた特性 

「とても愛着がある」と回答した人の割合が、18 歳、19 歳は 46.7％と他の年代と

比べ高くなっており、20 歳代以上は、年代が高くなるほど高くなっている。 
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問２ 豊橋市を自慢できますか。（n=2,483） 

 

（１）全体的傾向 

「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した人を合わせた割合が 53.6％、

「あまり自慢できない」、「自慢できない」と回答した人を合わせた割合が 12.7％とな

っている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と回答した人を合わせた

割合が高く、また、年代が高くなるほど高くなる傾向となっている。 
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＜問２で「とても自慢できる」、「やや自慢できる」と答えた方にお聞きします。＞ 

問３ 豊橋市のどのようなことが自慢できますか。（複数回答：n=1,323） 

 

（１）全体的傾向 

「自然が豊か」と回答した人の割合が 70.1％と最も高く、次いで「道路や交通の便

がよい」（47.2％）、「伝統芸能、祭り、イベントがある」（43.2％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

30 歳代以上は、「自然が豊か」と回答した人の割合が最も高くなっており、特に 50

歳代以上は 7 割を超えている。 

また、18 歳、19 歳は、「ＴＶドラマや映画などのロケ地になっている」と回答した

人の割合が 69.2％、70 歳代以上は、「医療や福祉が充実している」と回答した人の割

合が 43.3％と他の年代と比べ高くなっている。 
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